

お詫びと訂正（正誤表）

『看護学生プレトレーニング』をご利用いただき、誠にありがとうございます。

本書につきまして、誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたしますとともに、本書をご愛用いただいている皆様にご迷惑をおかけしておりますことを、深くお詫び申し上げます。

メヂカルフレンド社 編集部

（最終更新日：2016年11月8日）

【1～12刷／別冊（解答）】

箇所	誤	正
p.3 発展問題 解説(2) 6～9行目	～「溶質の量＝溶質全体の量×水溶液の濃度（％）× $\frac{1}{100}$ 」の式に当てはめると（必要な薬液量は「溶質全体の量」に当たります）、～	～「溶質の量＝溶液全体の量×水溶液の濃度（％）× $\frac{1}{100}$ 」の式に当てはめると（必要な薬液量は「溶液全体の量」に当たります）、～